

# 旅游路再添一条公交线路

## 151路明起由全运媒体村开往榜棚街

本报1月23日讯(记者 王光照 通讯员 赵东云) 旅游路再添一条公交线路。25日,151路公交车将正式开通,由全运媒体村开往榜棚街,途经旅游路、二环东路等路段。

市民出行不便。151路开通后,由全运媒体村开往榜棚街,途经龙鼎大道、旅游路、二环东路、经十路、山大路、和平路、历山路、解放路,然后单向沿泉城路向西、榜棚街向南、黑虎泉西路向东、黑虎泉北路向北至解放路向东恢复原线,可填补旅游路、二环东路部分路段公交空白。

沿途设全运运动员村、龙奥大厦(路北)、奥体西路、转山西路、下井庄、中井庄、泅龙小区、荆山、开元隧道东、友谊山庄、经济学院、燕山立交桥南(路东)、燕山立交桥西、燕子山路南口、山大路南口、文化东路、和平路中段、历山东路、山师东路北口、山东新闻大厦、解

放桥南、青龙桥(路北)、天地坛街(路北)、榜棚街(路西)、泉城广场北(路南)、青龙桥南(路东)等站点。

151路全运媒体村发车时间为6时30分至19时30分;榜棚街发车时间为7时20分至20时20分。该线路票价一元,可以使用月票。



### 中国红色文化研究院 山东院成立

23日下午,中国红色文化研究院山东院成立大会暨“红色舞台”启动仪式在济南市歌舞剧院演出厅举行,红色文化系列活动同时启动。启动仪式上,以“登红色舞台、唱红色歌曲、演红色戏剧、奏红色乐章”为主题的红色文化系列活动同时启动,演员们为百姓送上“红色精神年货”。(马云云)

### 30人获评

### 济南年度经济人物

23日,被誉为“济南经济界年度奥斯卡”的年度经济人物颁奖典礼举行,共颁出10位年度经济人物、10位年度创新人物和10位创业英才。“影响济南”年度经济人物评选从2008年起开展,今年是第三届。(马云云 焦守广)

### 大观园计生干部

### 慰问计生贫困家庭

近日,大观园办事处计生科干部来到纬一路社区的计划生育贫困家庭走访,为计划生育贫困家庭送去慰问金500元,并详细询问了他们的生活状况以及计划生育优先优惠政策的落实情况,让贫困育龄群众体会到了计生协会的贴心服务和关爱。(严津)

**拨96706评报**  
**赠电影票**  
凡日报,凡参与本报评报的读者将有机会获赠最新世纪电影票一张,名额有限,送完即止。本报每天将抽出五名幸运读者,送当月96706之外,您也可以加入QQ群:48179139,或者将评报内容寄至:qlwb@zbq.com 济南纬一路四号 咨询电话:85096068

# 本周省城仍无雨雪

## 前期气温较低,周末气温回升

本报1月23日讯(记者 李飞) 23日,记者从济南市气象台获悉,新的一周省城仍然没有雨雪天气,多弱冷空气影响,前期气温较低,周末气温明显回升。

“下周市区的最低气温将会出现在星期一早晨,最低温度为-10℃。”济南市气象台的工作人员告诉记者,周二至周三,省城天气以晴好为主,气温略有回升,温度在-8℃~2℃之间。周四、周五云量增加,天气以多云到阴为主,气温没有很大的变化。

周末两天天气转晴,气温回升明显,最高温度约为5℃~6℃。“下周省城出现降雪的可能性很小,没有雨雪天气。”气象员表示,近期天气干燥,易发感冒以及呼吸道疾病,市民应根据天气变化及时增减衣服,尽量少去人群密集的地方。

### 双胞胎王朝睿、王朝智说天气——

## 天气晴朗,穿上棉衣出去玩

大家好,我们的名字叫王朝睿、王朝智,是一对双胞胎小兄弟。我们的兴趣非常广泛,喜欢游泳、唱歌,还会背唐诗和三字经呢。今天是我们3岁的生日,能够在“宝贝聊天”中和大家见面太高兴了!

新的一周开始了,今天太阳会普照大地,不过气温不如昨天高。小朋友们都放寒假了,不知道你们都在干什么?天气晴朗,我们可以穿上厚衣服多到户外活动。对了,省科技馆对小朋友免费,大家可以去那里参观很多好玩的东西,很长知识呢。

### 寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特别意义的日子时,请及时与我们联系。



### 今明两天 天气预报

1月24日,白天晴,高温1℃,南风3级以下;夜间晴,低温-8℃,南风3级以下。  
1月25日,白天晴,高温2℃,北风3级以下;夜间晴,低温-8℃,北风3级以下。

### 提醒

不少市民组团请“门神”

## 3000张祈福券已经全部送出

本报1月23日讯(记者 邢振宇 实习生 赵军光) 贺年会秦琼祠祈福券已全部送出。截止到23日下午四点,短短5天时间,由本报派发的3000张祈福券已全部送出。

“真的很幸运,能领到最后一张祈福券。”市民赵维说,他在无影山路一家公司上班,平时工作比较忙,虽然知道祈福券派发好几天了,但是实在没有时间过来领取,今天正好是周日,就赶过来希望能领取两张祈福券,过小年的时候和女朋友一起去五龙潭游玩,顺便请“门神”回家。

在众多领取祈福券的市民中,记者发现不少市民都是组团请“门神”,有的是左邻右舍一起,有的是全家一起。“我想领取三张祈福券,带着孙女一起去五龙潭请‘门神’去,让她了解一下传统文化。”家住花园路附近的张女士告诉记者,她在济南住了13年了,但是很多年都没有贴“门神”了,想去买但买不到,这次齐鲁晚报免费发放祈福券,就赶过来领取三张,希望等过小年的时候,把“门神”请回家。

在今天领取祈福券的市民中,记者发现了一张熟悉的面孔,“我这次是替我的几个邻居来领取的,他们都不知道怎么来,让我来代领。”家住转山路附近的孙大爷告诉记者,他今年78岁了,第一天就领取了4张,邻居见了都说很好,就委托他来帮助大家再领取几张祈福券,到时一起去请“门神”。

### 给力2011, 男性健康专题(四)

# 摆脱“腺”难题 轻松过大年



北京军区总医院泌尿外科专家为患者进行手术

自“康元堂·强健康”北京男科名医山东行惠民工程正式启动以来,近千名男性朋友慕名而来,在山东国济泌尿专科医院通过科学、规范、一流的现代男科诊疗技术,快速告别男科疾病。其中不少饱受前列腺疾病痛苦的男性表示,新年到来不能把这恼人的疾病带到春节,此时给前列腺加油是最好的时机。临近春节,就诊患者很多,男性朋友可以拨打热线(0531-82726666)提前预约,享受方便、快捷的绿色就医通道。

### 五年折磨,一朝摆脱

金先生在一家事业单位工作,长期的久坐让他患上了慢性前列腺炎,尿频、尿急、尿痛等病症把金先生折磨得苦不堪言,还连累妻子每天晚上睡不好,白天没精神。为了治病,金先生和妻子四处求医问药,5年过去了,非但没有明显的疗效,身体的免疫功能还越来越差。得知山东国济泌尿专科医院有加拿大生物阻断诊疗技术对前列腺炎相当有效,金先生抱着半信半疑的想法来到了山东国济泌尿专科医院。

经过检查之后,在专家的建议下实施了加拿大生物阻断术治疗,治疗的效果让金先生感到万分惊讶,治疗过后,金先生真切地感受到了一种患病五年来从未有过的轻松,随后治疗三天,金先生感觉更舒服了,尿频、尿急

症状也渐渐减弱,不到一个月,金先生惊喜地发现自己以往的状况已经全部消失,前列腺化验结果也一切正常,金先生由衷地感谢山东国济泌尿专科医院,他说:“没想到五年的折磨,在山东国济泌尿专科医院这么快就摆脱了!”

### 冬季,治前列腺疾病事半功倍

进入三九寒天以来,来山东国济泌尿专科医院的前列腺疾病患者日益增多,针对这种现象,北京男科病专家、知名泌尿专家梁德江教授指出,寒冷的冬季对于前列腺炎的老病号来说是一个很难熬的阶段,尿频、尿急、尿痛等状况会加剧,同时,因为症状明显,冬季也是治疗前列腺炎的最佳时机,梁德江教授同时特别指出,山东国济泌尿专科医院

独家引进的加拿大生物阻断反馈治疗技术正是治疗前列腺疾病的最佳治疗手段。

### 生物阻断,轻松了断前列腺炎

据山东国济泌尿专科医院专家介绍,加拿大生物阻断反馈治疗技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎同步,有效疏通堵塞前列腺管,促进药物吸收和腺体内各种病原体等有害物质排出,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状,不仅大大缩短康复治疗程,而且降低了诊疗费用,深受患者好评。

健康热线: 0531-82726666  
网址: www.82726666.com  
地址: 济南市经五路149号(大观园商场南门向西50米)